

**Информация о достигнутых результатах городского округа Похвистнево
в связи с реализацией Программы повышения эффективности бюджетных
расходов городского округа Похвистнево Самарской области в сфере
повышения эффективности бюджетных расходов**

Повышению сбалансированности бюджета городского округа способствуют меры по совершенствованию прогнозирования доходной части бюджета, собираемости налогов.

Прогнозирование доходов осуществляется с учетом изменений в налоговом и бюджетном законодательстве, использованием расчетов по каждому виду доходов, индикаторов, отражающих состояние налогооблагаемой базы.

При Администрации городского округа действует Межведомственная комиссия по вопросам соблюдения конституционных прав граждан на оплату труда на территории городского округа Похвистнево и своевременного перечисления налогов и сборов в бюджет городского округа. За 6 месяцев 2012 года проведено 5 заседаний комиссии, результатом которых явилось сокращение недоимки на 424 тыс. руб., в т.ч. ЕНВД – 85 тыс. руб.; земельный налог – 27 тыс. руб.; аренда земли – 312 тыс. руб.

С целью увеличения собираемости земельного налога и формирования полноценной налоговой базы организована работа муниципального земельного контроля. В 2012 году проведено 87 проверок по соблюдению земельного законодательства, в т. ч. 4 по юридическим лицам.

Работа по актуализации сведений государственного кадастра недвижимости проходит поэтапно.

В первый этап входит работа с кадастровыми планами территорий, представленными филиалом Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Росреестра» (далее – филиал ФГБУ «ФКП Росреестра»), а именно:

- выявление земельных участков, по которым не определена категория земель и направление соответствующей уточненной информации в филиал ФГБУ «ФКП Росреестра»;
- выявление отсутствия вида разрешенного использования или его несоответствия видам, предусмотренным действующим законодательством и направление соответствующей уточненной информации в филиал ФГБУ «ФКП Росреестра»;
- выявление отсутствия кадастровой стоимости и направление соответствующей уточненной информации в филиал ФГБУ «ФКП Росреестра»;
- выявление отсутствия или несоответствия формату КЛАДР адресных данных, устанавливаемых органами местного самоуправления и направление соответствующей уточненной информации в филиал ФГБУ «ФКП Росреестра».

Вторым этапом является сверка по всему перечню земельных участков начислений и уплаты земельного налога.

По категории земель в адрес филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» были направлены постановления Администрации городского округа Похвистнево по 2575 земельным участкам по отнесению земельных участков к землям населенных пунктов. 18 земельным участкам присвоена категория земель – земли населенных пунктов. 149 земельных участков были сняты с кадастрового учета.

По виду разрешенного использования земель в адрес филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» были направлены постановления Администрации городского округа Похвистнево об изменении вида разрешенного использования по 1759 земельным участкам. 735 земельным участкам был присвоен вид разрешенного использования – для индивидуального жилищного строительства.

Также Администрацией городского округа Похвистнево в адрес филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» направлены письма с просьбой снять с

кадастрового учета 7635 земельных участка с видами разрешенного использования: «пустырь», «кустарник», «заросли кустарника», «переулок», «заболоченная территория», «оползень», «улица», «площадка», из которых 1688 земельных участков с отсутствующим видом разрешенного использования. Подтверждения о снятии с кадастрового учета пришли по 4658 земельным участкам.

В адрес филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» направлено письмо с просьбой определить **кадастровую стоимость** у 271 земельных участков.

В целях стимулирования экономических реформ, активизации процессов финансового оздоровления, содействия реформированию бюджетной сферы и бюджетного процесса, повышения эффективности бюджетных расходов городского округа разработана и утверждена Программа повышения эффективности бюджетных расходов городского округа Похвистнево Самарской области на 2012-2014 годы.

В рамках реализации данной Программы созданы правовые основы для работы по повышению качества и доступности муниципальных услуг, сформированы правовые основы для внедрения бюджетирования, ориентированного на результат.

Для повышения финансовой гибкости и ликвидности бюджета городского округа сформирована нормативно-правовая база, которая позволила определять потребность в денежных средствах на лицевом счете бюджета для осуществления оплаты денежных обязательств в целом по городскому округу в любой период и выявить периоды образования кассовых разрывов. Принятая нормативно-правовая база позволила принимать своевременные меры по обеспечению финансирования расходных обязательств при возникновении периодов дефицита бюджетных ресурсов.

В 1 полугодии 2012 года постоянно велась работа по инвентаризации и анализу кредиторской задолженности. Ежемесячно наблюдается снижение кредиторской задолженности. Так, по состоянию на 01.05. 2012 кредиторская

задолженность составляла – 1018 тыс.рублей, на 01.06.2012 – (-148) тыс.рублей, на 01.07.2012 года – (-28 тыс.рублей).

Для повышения эффективности бюджетных расходов как составной части эффективности деятельности органов местного самоуправления в 2012 году продолжается работа по внедрению программно-целевого принципа формирования бюджета городского округа Похвистнево. Так в бюджете городского округа объем расходов в рамках целевых программ ежегодно увеличивается. Количество программ увеличилось с 6 до 20. В бюджете 2012 года объем расходов в рамках целевых программ составляет 174725 тыс.рублей, в 2013 году – 198997 тыс.рублей, в 2014 – 333693 тыс.рублей.

Данная программа позволит полностью бюджет 2013 года и планового периода 2014 и 2015 годов сформировать на основе принципа программного бюджетирования.

В качестве контроля за реализацией долгосрочных целевых программ проводится ежегодный мониторинг их реализации.

Ежемесячно проводится анализ по сокращению бюджетных расходов на финансирование программ, не соответствующих приоритетам социально-экономического развития.

С целью повышения качества предоставления муниципальных услуг и объективности планирования бюджетных ассигнований основной целью работы являлась оптимизация бюджетной сети. Так, в 2012 году по сравнению с 2011 годом, на 2 учреждения сократилось число бюджетных учреждений.

В целях повышения эффективности бюджетных расходов, повышения качества муниципальных услуг в 2011 году велась работа в рамках реализации Федерального закона от 8 мая 2010 года № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений». Были разработаны и утверждены нормативные правовые акты, которые создали условия для внедрения новых форм оказания и финансового обеспечения муниципальных услуг,

оказываемых муниципальными учреждениями, для повышения их доступности и качества, стимулов для повышения результативности деятельности муниципальных учреждений.

В 2012 году 8 муниципальным бюджетным учреждениям утверждены и доведены муниципальные задания и финансовое обеспечение осуществляется в виде предоставления субсидий (в сфере образования, молодежной политики, культуры и здравоохранения). Для оказания государственных и муниципальных услуг с мая 2012 года создано и функционирует 1 автономное учреждение.

Открытость и прозрачность деятельности Администрации городского округа и её структурных подразделений является важнейшей составляющей, обеспечивающей возможность общественного контроля за эффективностью реализации полномочий Администрации городского округа, её структурных подразделений и качеством оказания бюджетных услуг. На сайте городского округа размещены перечень муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) находящимися в ведении Администрации городского округа и её структурных подразделений муниципальными учреждениями в качестве основных видов деятельности; муниципальные задания на оказание муниципальных услуг и отчеты об их выполнении.

В 2012 году все муниципальные контракты заключаются и оплачиваются в пределах лимитов бюджетных обязательств. Это способствует недопущению случаев нарушения бюджетного законодательства, связанных с нецелевым или незаконным расходованием бюджетных средств. За 2011 год проведено 15 проверок смет бюджетных учреждений. В 2012 году проведено 3 проверки плана финансово-хозяйственной деятельности.

Ежеквартально проводится анализ исполнения смет казенных учреждений и планов финансово-хозяйственной деятельности бюджетных и автономных учреждений. Это позволяет проконтролировать законность, экономность, результативность и эффективность использования средств бюджета городского округа Похвистнево.

В целях недопущения превышения утвержденного Правительством Самарской области норматива на содержание органов местного самоуправления, Администрация городского округа Похвистнево планирует расходы на содержание органов местного самоуправления в меньшем объеме, чем по утвержденному нормативу. Так, в 1 полугодии 2012 года расходы на содержание органов местного самоуправления составили 47928 тыс.рублей при нормативном значении – 52445 тыс.рублей.

В рамках реализации Программы обеспечивается публичное раскрытие информации о планах, условиях и результатах реализации программных мероприятий (в том числе: проект бюджета городского округа, бюджет городского округа, годовой отчет об исполнении бюджета и другие нормативно-правовые документы).

Контроль за реализацией Программы со стороны общества, повысит ответственность Администрации городского округа и её структурных подразделений.

Глава городского округа



В.М. Филипенко